

## ERRATA

NO JORNAL DIÁRIO DA COSTA DO SOL, EDIÇÃO N.º 3152, 18 DE JANEIRO DE 2014, PÁGINA 09, NA PORTARIA DE NOMEAÇÃO N.º 060/2014 (4ª CONVOCAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO DO MAGISTÉRIO – EDITAL 001/2011).

### ONDE SE LÊ:

**RESOLVE NOMEAR** os cidadãos abaixo relacionados para exercerem o cargo de **PROFESSOR A**.

### LEIA-SE:

**RESOLVE NOMEAR** os cidadãos abaixo relacionados para exercerem os cargos correspondentes.

GABINETE DO PREFEITO, em 20 de Janeiro de 2014.

ALUIZIO DOS SANTOS JÚNIOR  
PREFEITO